
Kulcsfontosságú állítások a 2023. évi Nemzetközi Kínai Nyelvű Konferenciához

Ahhoz, hogy felkészüljünk az Úr eljövetelére,
szeretnünk kell az Úr Jézust, az életünkként kell vennünk Őt,

élnünk kell Őt, fel kell nagyítanunk Őt,
várnunk kell az Ő eljövetelére, és szeretnünk kell az Ő megjelenését;

ennek kéne a szívünk vágyának és az életvitelünknek lennie.

Ahhoz, hogy felkészüljünk az Úr eljövetelére,
figyelmeznünk kell a prófétai szóra

mint sötét helyen világító szövétnekre, míg nappal virrad, és
Krisztus mint a hajnalcsillag felkel és megjelenik a szíveinkben.

Ahhoz, hogy felkészüljünk az Úr eljövetelére,
élveznünk kell Őt mint a szellemi eledelünket, hogy etetni tudjunk másokat;

akkor élvezhetjük Őt, amikor minden imádsággal befogadjuk az Ő igéjét,
és amikor elmélkedünk az Ő igéjén, ami azt jelenti,

hogy sok ismételt megfontolással ízleljük és élvezzük az Ő igéjét.

Ahhoz, hogy felkészüljünk az Úr eljövetelére,
egy megújult életvitelt kell folytatnunk, amelyben napról napra megújulunk,

és fáradoznunk kell a pásztorlásban az Atya Istenünk szerető és megbocsátó szívével
és a Megmentő Krisztusunk pásztorló és kereső szellemével.
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ÁLTALÁNOS TÉMA:
FELKÉSZÜLNI AZ ÚR ELJÖVETELÉRE

Első üzenet

Felkészülni az Úr eljövetelére
azáltal, hogy szeretjük az Ő megjelenését, és nem szeretjük a jelen kort

Igeolvasmány: 2Tim 4,8. 10. 18; Róm 12,2; 1Jn 2,15; 5,19b; Jel 17,14; 22,20

I. Ha az Úr második eljövetele becses a számunkra, szeretni fogjuk az Ő megjelenését – 2Tim
4,8:

A. Az Úr megjelenésének szeretése és az Úrnak Magának a szeretése elválaszthatatlan –
1Kor 2,9; 2Tim 4,8.

B. Ha várunk arra, hogy eljöjjön az Úr, olyanoknak kéne lennünk, akik szeretik az Ő
megjelenését – 1Thessz 1,10; 2Tim 4,8.

C. Az Úr megjelenése, az Ő visszajövetele, figyelmeztetést, bátorítást és ösztönzést jelent a
számunkra – 1. 18. vers:
1. Szeretnünk kéne az Úr megjelenését, és komoly várakozással és örömmel kéne

várnunk azt – Jel 22,20.
2. Olyan életvitelünknek kéne lennie, amely szereti az Úr megjelenését; ez azt okozza,

hogy ne bátortalanodjunk el, hanem hűnek maradjunk meg mindvégig – 2Tim 4,8;
Jel 17,14.

II. „Ne szeressétek a világot, se azokat, amik a világban vannak. Ha valaki szereti a világot,
nincs meg abban az Atya szeretete” – 1Jn 2,15:

A. A világ nem más, mint egy a Sátán által módszeresen elrendezett gonosz rendszer – 15-17.
vers; Jk 4,4:
1. Isten azért teremtette az embert, hogy ő Isten célja betöltéséért éljen a földön, de az

Ő ellensége, a Sátán – annak érdekében, hogy bitorolja az Isten által teremtett embert
–, kialakított egy anti-Isten világrendszert ezen a földön úgy, hogy az embereket
a kultúrával, művelődéssel, iparral, kereskedelemmel, szórakozással és vallással
rendszerbe foglalta – Ef 3,11; 1Móz 1,26-28; 2,8-9; 4,16-24.

2. Az összes földi dolgot, különösen az emberiséggel kapcsolatosakat, és az összes
levegőbeli dolgot berendszerezte a Sátán az ő sötétségkirályságába, hogy lefoglalja az
embereket és megakadályozza őket Isten céljának végrehajtásában, valamint eltérítse
őket Isten élvezetétől – 1Jn 2,15-17.

3. A világ ellene van Istennek az Atyának, a világban lévő dolgok ellene vannak Isten
akaratának, azok pedig, akik szeretik a világot, Isten ellenségei – 15-17. vers; Jk 4,4.

B. „Az egész világ”, a sátáni rendszer, „a gonoszban vesztegel” – 1Jn 5,19b [angol ford.
alapján]:
1. „Az egész világ” magában foglalja a sátáni világrendszert és a világ embereit, a

bukott emberi fajt.
2. Vesztegel azt jelenti, hogy passzívan a gonosz bitorlásának és manipulációjának

tartományában marad; az egész világ és a világ emberei passzívan a Sátán, a gonosz,
bitorló és manipuláló keze alatt vesztegelnek.



3. A görög szó, amelynek fordítása „gonosz” az 1János 5,19-ben, egy olyan személyre
utal, aki rosszindulatú, ártalmasan gonosz, olyan személy, aki hatással van másokra,
arra befolyásolva őket, hogy gonoszak és elvetemültek legyenek; ez a gonosz a Sátán,
az ördög, akiben az egész világ vesztegel.

C. A Sátán arra használja fel az anyagi világot és a világban lévő dolgokat, hogy végül ő
legyen a feje mindennek Antikrisztus királyságában; abban az órában a világrendszer el
fogja érni a tetőpontját, és minden egysége anti-keresztyénnek fog feltárulni – 2Thessz
2,3-12.

III. Az Úr megjelenésének szeretése szemben áll a jelen kor szeretésével – 2Tim 4,8. 10:

A. Egy kor a Sátán világrendszerének egy részét, részlegét vagy szempontját jelenti, amelyet
ő arra használ, hogy bitorolja és lefoglalja az embereket, valamint távol tartsa őket Istentől
és az Ő céljától – 1Jn 5,19; 2,15.

B. A 2Timótheus 4,10-ben a jelen kor arra a világra vonatkozik, amely körülvesz, vonz
és megkísért minket; nem tudunk kapcsolatba lépni a világgal, hacsak nem lépünk
kapcsolatba a világnak a jelen korával.

C. Démás szerette a jelen kort; a jelen kor vonzása következtében elhagyta Pál apostolt – 10.
vers.

D. A Róma 12,2-ben Pál arra buzdít minket, hogy ne szabjuk magunkat ehhez a korhoz,
hanem formálódjunk át az értelem megújítása által:
1. Ez a kor a 2. versben a világ jelen, gyakorlati részét jelenti, amely ellentétben áll a Test

életével és helyébe lép a Test életének – 4-5. vers.
2. Ehhez a korhoz szabni magunkat azt jelenti, hogy felvesszük a jelen kor modern

szokásait; átformálódni azt jelenti, hogy engedjük az organikus elemnek, hogy a
lényünkbe munkálódjon, így létrehozva egy belső metabolikus változást – 2. vers;
2Kor 3,18.

3. Mivel a jelen kor szembehelyezkedik a gyülekezettel, amely Isten akarata, nem
szabad hozzá szabni magunkat – Róm 12,2.

4. Ha Krisztus Testében akarunk élni, nem szabadna követnünk a jelen kort, avagy nem
szabadna hozzá szabni magunkat vagy hasonulnunk hozzá – 4-5. vers.

E. Ha szeretjük a jelen kort, a világ mellé fogunk állni; ha szeretjük az Úr megjelenését,
Őmellé fogunk állni, és harcolni fogunk Vele együtt az Ő érdekeiért – 2Tim 4,1-2. 4-8. 10.

IV. Azok, akik szeretik az Urat, várják az Ő eljövetelét, és szeretik az Ő megjelenését, győzni
fognak – 1Kor 2,9; 2Tim 4,8; Jel 22,20; 17,14:

A. Az Úr megjelenésének szeretése egy bizonyíték arra, hogy szeretjük az Urat, és Őérte
élünk ma; így ez egy feltétellé is lesz ahhoz, hogy megkapjuk az Ő jutalmát – 2Tim 4,8. 18.

B. Az, hogy szeretjük az Úr megjelenését, nem jelenti azt, hogy ne kéne normális életet
élnünk; hanem minél inkább szeretjük az Ő megjelenését, annál inkább normális életet
kell ma élnünk – Mt 24,40-42; 2Thessz 1,10; 3,6-12; 1Tim 5,8.

C. Mint azoknak, akik szeretik az Úr Jézust, az életükként veszik Őt, élik Őt, és felnagyítják
Őt, nekünk várnunk kéne az Ő eljövetelére, és szeretnünk kéne az Ő megjelenését; ennek
kéne a szívünk vágyának és az életvitelünknek lennie mint olyan embereknek, akik
remélik, hogy belépnek az Ő örömébe, megmentést nyernek az Úr mennyei királyságába,
és megkapják az igazságosság koronáját – 2Tim 4,8. 18.
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